
平成２２年第８回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時      平成２２年８月２４日（火） 午後４時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市役所笠間支所 ２階 教育委員会会議室 

 

３．出 席 者      教育委員  ５名（欠席委員 なし） 

            事務局  １４名 

 

４．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

５．会議の大要 

（１）委員長   午後４時００分開会を宣す。 

（２）事務局   教育長事務報告をする。 

委員長   事務報告についての質疑を問う。 

委員長   質疑なし。 

（３）委員長   報告第６号 専決処分の承認を求めることについてを上程し，事務

局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第３２号 笠間市教育委員会外部評価委員会設置要綱について

を上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員    今年度も大分経過していますが，具体的に何月ぐらいに人選をして，

どういうふうに立上げをするかというようなスケジュールはある程度

できあがっているのでしょうか。 

事務局   人選については実質これから行います。立上げについては人選が終

わればすぐに実施できますが，行政評価の方で現在内部評価の点を進

めている段階で，内部評価が終わった後に外部評価ということになっ

てきます。現在のところ，内部評価の予定が未定ですので，今年度に

ついては若干遅れることになりますが，３月までには議会に報告をし

たいと考えております。 

委員    教育委員会外部評価というと事業もそうですが，教育委員会そのも

のの活性化も目的としてあるかと思うのですが，そういったことは目



的としてないのでしょうか。 

事務局   そういった部分も目的として含まれております。最初の年度ですの

で，すべての事業の評価を行うことは難しいかと思いますので，段階

的に実施していくようになるのではないかと考えております。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第３３号 笠間市教育委員会後援等に関する事務取扱要綱につ

いてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員    後援や共催の決定につきまして，今まではどのように判断を行って

いたのでしょうか。 

事務局   従来は「笠間市後援等に関する事務取扱要綱」を参考にしていまし

た。判断基準等につきましては，まったく同じ考え方となります。こ

れまでは教育委員会においての取り決めがございませんでしたので，

今回こういった形で明文化をするということになりました。 

委員    今までに後援等の申請があった場合に，申請を断るようなことはあ

ったのでしょうか。 

事務局   年間に１００件程度の申請がありますが，特に問題のある申請はな

かったので断ったものは現時点では特にございません。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

委員長   議案第３４号 平成２２年第３回笠間市議会定例提出議案に同意す

ることについてを上程し，事務局の説明を求める。 

事務局   原案に基づいて説明をする。 

委員長   質疑を問う。 

委員長   異議なしの声により全員に再確認し,原案どおり可決する。 

 

（４）その他   なし 

 

（５）委員長   午後４時５６分閉会を宣す。 

 

６．議決事項 

報告第６号  専決処分の承認を求めることについて           承認 

議案第３２号 笠間市教育委員会外部評価委員会設置要綱         可決 

議案第３３号 笠間市教育委員会後援等に関する事務取扱要綱       可決 

議案第３４号 平成２２年第３回笠間市議会定例提出議案に同意することに 

ついて                          可決 

 


